
Вариант № 75

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — математика–9
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1. Вы бе ри те урав не ние, кор нем ко то ро го яв ля ет ся число 3:

а)  

б)  

в)  

г)  

2. Вы бе ри те вер ное ра вен ство:
а)  НОД (6; 9) = 3
б)  НОД (6; 9) = 9
в)  НОД (6; 9) = 18
г)  НОД (6; 9) = 54

3. В пря мо уголь ном тре уголь ни ке ги по те ну за равна 10 см, один из ка те тов равен 8 см. Най ди те дру гой катет этого тре уголь ни -
ка.

4. Най ди те ко ор ди на ты вер ши ны па ра бо лы 

5. В гео мет ри че ской про грес сии (bn), все члены ко то рой яв ля ют ся по ло жи тель ны ми чис ла ми, из вест но, что b9 = 12,5; b11 = 2.
Най ди те b10.

6. Ре ши те не ра вен ство 

7. Со кра ти те дробь 

8. В окруж но сти дли ной 18π см про ве де на хорда, рав ная 9 см. Най ди те длину мень шей дуги, стя ги ва е мой этой хор дой.

9. Ав то мо биль, про ехав 550 км по трас се, из рас хо до вал на 31 л топ ли ва боль ше, чем на 130 км про бе га по го ро ду. Из вест но, что
на каж дые 100 км про бе га по го ро ду ав то мо би лю тре бу ет ся на 2 л топ ли ва боль ше, чем на каж дые 100 км про бе га по трас се. Най ди -
те, сколь ко лит ров топ ли ва ав то мо биль из рас хо до вал на трас се.

10. Длина сто ро ны ромба ABCD равна 6, угол A равен 60°. Диа го на ли ромба пе ре се ка ют ся в точке O. Точка E лежит на сто ро не
BC, при чем CE : BE = 1 : 2. Най ди те пло щадь тре уголь ни ка COE.


